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Caracteéristiques techniques

Afficheur LCD : Communication Modbus RTU @ :_"“eg";t;gl‘es doivent don respester Ia norme I i I i | l_I |_| i I 5 1 Type de compteur . [ ]| modifier la valeur Données conformes 2 EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
PR h A AANIEEN S Caractéristiques générales
2 P —— G S 2008 o prrtor ’ * o
3 11 H H H Utilisez la référence de cable HTG485H : — - ————— - Montage EN 60715 Rail DIN 35 mm
ey AL @ spécialement développé par Hager en La page principale dépend de Pindication de direction actuelle FI H rl an <1s Appui court pour Profondeur mm 60
o = Compteur d'énergie (kWh), remise & accessoire. de la puissance du courant < — avec I'affichage du comptage AR r I_I |_| |_ modifier la valeur oids — _ g 60
@ g B E E E H zéro impossible d’énergie global et partiel correspondant. s Caracteristiques de fonctionnement
I Raccordement au réseau monophasé - nombre de cébles . 2
ren L ) Protocole Modbus Stockage des valeurs d'énergie etde la _ Mémoire flash interne non volatile - 4
Y Energ!e |mporrtte;e (con(jsq;nmee -) Le protocole Modbus fonctionne selon une —_— - AN ween configuration
nergie exportée (produite. ) structure maitre / esclave : ) FC H d d r il l >3s | Appuilong pour valider Homologation ( EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
Commandes e Lecture (fonction 3), FI :I ( LI q L <18 | Energie active importée (NN la valeur Tension de référence (Un) VCA 230
E Bouton de commande : e Ecriture (fonction 6 ou 16), option de diffusion a = e = ¥ Courant de référence (In) A 5
Appui l(EOlrI]ﬂZ ll\ppmez briévement (<1 sec.) sur le bouton ’adresse 0. ¥ Courant minimal (Imin) A 0.25
puls [dchez & " Le mode de communication est RTU (Remote Courant maximal (I (
Utilisé pour faire défiler les pages ou pendant fa modifi- ( , ic — == max) A 40
cation du paramétre. T Terminal Unit) en hexadécimal. [E)[e1rg P gy R FI I_I l_I FUTLC | <1 [ Appui court pour Courant de démarrage (Ist) A 0,015
ECR140D g%?r:lsl Iso:gC:OMngien;enez tobouton enfoncé pendant ay h I H H h I e <15 | Energie active exportée S r AN modifier la valeur Courant de transition (ltr) A 0,05
- 5 N (F;ermet de qémarrér et de confirmer les modifications Important Modbue RS(-)485 = = = = 3 A 4 ;:;)e#]ttj)?gl %Zd; 1;882;5",\?3"(]‘[;)6 de cables I_-Iz ?9 2
ompteur d'énergie monophasé, les parametres. Il est indispensable de raccorder une M =7
e At esures certifiées kWh — kWh « kWh
raccordement direct 40 A L5000 LED métrologique optique :jeuS 'Sﬂi'.]ce de 120/ Ohms aux 2 exremites T —’-| " Puissance active ] d 1 _n :l <1s Appui court pour Pgécisiqn fives (selon EN 50470-3:2022) | 8
avec déclaration de conformité MID : L . ‘ 1s X modifier la valeur - ENETgIEs actives (sejon o classe
. o ' o Désinstallation ‘ (AN LI 9 (1 [<—] (dans cé cas : nooru o - Puissances actives (selon IEC 62053-21:2020 et IEC 61557-12:2018) classe 1
et communication Modbus RTU Remarque : Utilisation prévue < 3 importée —) L 2 Tension d’alimentation et puissance consommeée
La certification DIM ne concerne que I’énergie Si aucun bouton n'est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage Le compteur d’énergie convient a la fois Le sectionneur bipolaire (référence @ dans les schémas Plage de la tension d'alimentation de fonctionnement v 184 ... 276
active. d 9 revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint. aux réseaux mis a la t_err‘e par impédance de cablage) doit é%re faciﬁe 3 identifig)r et a utiliser, et doit se =) l‘l l - """ i N Puissance maximale consommée (perUIt tension) VA/W <2/<1
e Certifi et aux réseaux non mis a la terre. trouver a proximit¢ du compteur. lis doivent tous les deux étre I N _qs ] H |-I l-l LU —= | > 3s | Appui "I’“g I’I"“"’a"der Charge maximale (circuit courant) & Imax VA <1
Notice d’utilisation ertifie DIM en position « ARRET » (circuits ouverts) du début a la fin de LI (il Tension LI LT a valeur Type de I'entrée tension - CA
Déclaration de conformité UE : F— oA I'installation ou de la désinstallation. Le compteur d’énergie, ' - = Wi 3 Impédance de tension Mo :
o L@ | les sectionneurs et les dispositifs de protection contre les F Impédance de courant mQ <20
Téléchargement : http://hgr.io/r/ecridod M2 | | surcharges doivent étre facilement identifiables, installés dans Capacité de surcharge
oL une armoire de comptage adéquate (IP51 et V1) et il doit étre - - o " s - Tension ntin VCA 276
— ©) facile d’intervenir dessus en cas de besoin. N'installez pas 1 H EI d Ul = 1s Appui court pour ensio continue
N dans I'armoire de comptage d’autres appareils dont la classe <1s Courant 1L modifier la valeur temporaire (1s) VCA 300
- < .y [@ @] d’inflammabilité est intérieure a V1. - ‘s 3 Courant continue A 40
Consignes de sécurité L) L 3 femporaire (10 ms) A 1200
- - = Caractéristiques de mesure
Mise en service DD‘/ - - - [ _ <1s Appui court pour Plage de tension VCA 184 ... 276
Cet appareil doit étre installé a I'intérieur ® <1s . r | '| ifi Plage de courant A 0,25...40
. . . L Fréquence L ! modifier la valeur -
uniquement par un installateur électricien [==] i‘ r Li 9.5 I:I [ ] Bande de fréquence Hz 45 ... 65
selon les normes d’installation en vigueur g Al g Recommandations \ 4 Grandeurs mesurées - V. A, kWh, PE Hz, kKW
dans le pays. ‘ED A Vérifiez les points suivants avant la mise en v Caractéristiques d’affichage
8 service : - - Type d'afficheur LCD - 7.0/52
Ne raccordez ou ne débranchez pas ce Symboles _ g o ¢ \/érifiez qu’aucune tension dangereuse ﬁ ™ 1 U H J - .l l.l = | >3s | Appuilong pour valider Energie active 5 chiffres + 2 décimales kWh 0,01 ... 99999,99
produit sous tension. La mise en ceuvre r B i n’est connectée aux bornes SELV. t - U <18 Facteur de puissance I O | _l C} la valeur Tension 3 chiffres + 2 décimales v 184,00 ... 276,00
de I'appareil n’est autorisée que pour la (g Une phase ‘ _‘—_! le R * érifiez qu’aucune phase n’a été [ R i >3s 3 Courant 2 chiffres + 2 décimales A 0,00 ... 40,00
destination et aux conditions présentées et | @ t@@ J .\ connectée a la borne Neutre (les ¥ Facteur de puissance 1 chiffre + 2 décimales avec signe + indic. capac. / induc. - -1,00...1,00
explicitées dans les présentes instructions IE‘ Protection par double isolation (Classe Il R ® protections internes interviendraient alors, -I | - Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Hz 45,00 ... 65,00
de service. Des charges non comprises ¥ ce qui endommagerait irrémédiablement ™ _ Puissance active 2 chiffres + 2 décimales avec signe kW 0,00...11,04
dans les plages de valeurs indiquées [@ @J % ¢ le compteur). H l-I l-I r I <1s Adresse Modbus : rC | Période de rafraichissement d’affichage s 1
pourront abimer I'appareil ainsi que les m Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation == ¢ \Vérifiez que la page principale s’affiche ' o 1..247 -’ e’ - -’ LED métrologique optique
matériels électriques qui lui sont raccordés. | | | | @) sur ’écran (voir la description du menu) 3 LED rouge en face avant (constante du compteur) prop;)rtionnelle a I'énergie active imp/kWh 5000
@ et non la page Phase Sequence Error — Imp / exp
Tout type d’intervention sur les produits, . . — L J (Erreur de séquence de phase). - - - - — - 1 Appui long pour valider Sécurité ]
A y compris dans les cas ou ils cessent de Dimensions T Aucune piece nest accessible h | LI AU g 1 ZOUDFZhEOeOIt f%gfé 600 >3s Ia valeur courante Classe de fonctionnement - uc2
forciomer o et des G Maintenance = 0F 1ICUU Y [ e £ |-t G o e
peut étre dangereux pour la sécurité de : : = Kolati o ; S
I’opérateté)r_ I?’déglagetle fablricant de toute Capot de bornes plombables Dimension g _ l;gf;:g?sifazzie ¥ l 'I[;%r:]srlgr:j SE‘;) (Efllsjttigﬁ (EN 50470-3, 2022) kV 421
responsabilité civile et pénale. ) ) ) - -
R = Isolation renforcée s . - - —— — 1 Appui long pour valider Tension de fonctionnement 1] 300
_ — Ieolati - * \rifiez qu’aucune tension n’est N \ Parité + bit d’arrét : >3s la valeur courante ALl G)
Fonctlon QQ F = Isolation fonctionnelle A appliquée a 'instrument. I‘ Ll n l tm} AI.?:II.II;EJ- |r:aa||r:e21 li\nL:c::Irz; [j - Modifier : appui court }%e,st_de; tension dflmpu sion I:I’m' T T 1,IZ /50 ps-kV 361
= i * Sedl le nettoyage a sec est autorisé — : : ] - Valider : apput long Sgﬁldsu?gcea? ﬂlt?: ;gnn&z Zggur#é eor:tlr%rles arties haute et basse du boitier e ™~
— — BORNE Basse Tension, 2 b Ie neut . h . -
Ce compteur d’énergie Modbus RTU mesure I'énergie ) @ 955 SN, & M porr et avec un chiffon en fibres naturelles (par ¥ Classe d"i)nflammabilité du circuit imprimé ° - Vi
électrique active utilisée par un circuit électrique. Cet appareil @  BORNE Basse Tension, 2 bornes pour la ligne exemple en coton ou en lin) ou un tissu — P
eut gerer jusqu'a 8 tarifs pilotés depuis la communicaiton. BOTTIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LA TERRE synthétique qui ne laisse aucune fibre - M3 Groupe de matériau _____ _ - Illa
eul [e comPteur d’énergie active totale peut étre utilisé a ® ( ) résiduelle suscentible de rester sur la H H q <1s Numéro de série Modules de communication connectables par infrarouge
des fins de racturation confoarmement a la directive sur les BORNE TBTS, 3 bornes pour M-Bus P St ; n oo Pour modules de communication - o
@ ) p rface d teur d d - ! - =
instruments de mesure (DIM). sundas U comprallr dienargie ol 'y Sorties impulsions (signaux S0, selon IEC 62053-31)
- Engrgie activzte_ en claslse B (?e(lonI ENI 38%72%53328122 - ®  CIRCUIT Basse Tension, (secteur) tension de travail = 300 V ca pénétrer. 4 Sortie impulsions ’ ) KWh o
- Puissance active en classe 1 (selon -21: X i i : o - T -
et ECB1557-12-5018 ®  CIRCUIT TBTS, (M-Bus) tension de travail < 25 V ca, < 60 V cc Pour oo compteur dénergie, auoune . Breqruegcelal d |m;|)u_IS|08 '\(Inombre d'impulsions par kWh) p/kWh 1880
Cet appareil est équipé d’un écran LCD et d’un bouton- {E onération de maintenance. de réparation ey <1s Tvpe dlinstrument uree de 1/mpu'sion ms
poussoir permettant de visualiser les énergies, V. I, PF, F, P. La P » 06 rep nicr C ) ype diinstrumen Tension de fonctionnement VCA / VCC 3..276/+5...39
conception et la fabrication de ce compteur sont conformes ou de remplacement de piéces n'est Courant maximal impulsion ON dans laplage 3 ... 27,6 VAC/ £5 ... 39 mA 90
aux exigences de la norme EN 50470-3:2022. prévue. De telles interventions doivent étre L 4 VDG
Facteur de puissance gogfscﬁg%ensnz%n;ﬂ”{ei:n(;g?g?rse- ri%c?:coe!e Courant de fuite impulsion OFF \(}%rés laplage 3 ... 27,6 VAC/ =5 ... 39 pA 1
Convention selon IEC 62053-23:2020 y ; place. o0 2N . ) . Fises T olafion BT %
KW — kW (g J <=5 | Année de fabrication Conditions ambiantes
Que faire si @ 3 Plage de températures de stockage :C -25... +70
- + . .
erretr ) ) ) o ] Environnement électromagnétique - E2
] 1 Lorsque I’énergie partielle clignote, faites la remise a r I‘ I [<_1s] Installation en intérieur uniqguement - ™
—H+ wU zéro de I’énergie partielle (le compteur partiel d’épergie - - i Altitude (max.) m <2000
> Q S a atteint sa valeur maximale). Lorsque |'écran affiche \ 4 Version logicielle et Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
kvar + A le message ERROR NO2 ou ERROR N03, le compteur est somme de contrdle sur 30 jours par an, sans condensation - <95%
@ défectueux et doit étre remplace. r Indice de protection IP en condition d’installation (face avant) - IP51
> L H i-i LI <1s bornier - 1P20
P - Compatibilité de la classe d’émission CISPR 32 classe B
— | . wU - L 4 Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
kvar 1 v ” >
n l <1s
- Test de I’afficheur
BBARA -
PF PF b
<0 =0 i
1 2 Hager Controls S.A.S, 33 rue Saint-Nicolas, B.P. 10140, 67703 Saverne cedex, Francia 3 T +33 (0) 388 02 87 00 info@hager.com hager.com —2024-01
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Premere brevemente per

Dati tecnici

Display LCD: Comunicazione Modbus RTU @ :“;':\’/?Z’;‘:ono Sertanto essere conformi alla I i I i | l_I |_| i Tipo di contatore I [ )| modificare il valore Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
——p ’ ] Caratteristiche generali
o @ Raccomandazioni IEC 60332-1-2:2004 o avere una classe di A4 Involucro DIN 43880 DIN 1
% alx H H H Utilizzare i cavi codice HTGA485H infiammabilita UL 2556 VWW-1. - ontaggio EN 60715 Guida DIN___35 mm
§ = = v appositamente sviluppati come accessorio La pagina principale dipende dall'indicazione della direzione H H rl an <1s |Premere brevemente per 3rofond|ta mm 60
i = Registro di energia (kWh), non da Hager. della potenza impostata < — con il corrispondente display del o ygc [ ]| modificare il valore BS0 _ g 60
@ L B E E E H resettabile registro di energia globale e parziale. s Funzionalita operative
Protocollo Modbus Collegamento alla rete monofase - numero di fili - 2
L) -’ n n T H T = n
¢ > Energia importata (consumata —) Il protocollo Modbus opera su una struttura master _ | e (l\:ll)?]r}?glrjlrz;iaiéﬁge dei valori di energia e Memoria interna non volatile - ~
Pulsants di comandanergla esportata (prodotta <) { Sngt\{ﬁ;’a ffunzione 3) -l |-| l- H d d l-l I ) >3s Premere a lungo per Approvazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
CO"‘:I Breve pressione: Premere brevemente (<1 sec.) Il : ] ’ ) ) LI <1S | Energia attiva importata r U l-l I- convalidare il valore Tensione di riferimento (Un) VCA 230
pulsante e quindi rilasciarlo. - SCFITtL.JFa.(Fuan.ne 6 0 16), opzione di R AN 3 Corrente di riferimento (In) A 5
Utilizzato per scorrere le pagine o durante la modifica trasmissione all'indirizzo 0. s Corrente minima (Imin) A 005
gi(ier[ﬁlt;?én:tlrlil‘ngo' Tenere premuto il pulsante per I me'tOdo di' comunice_izione ¢ RTU (Remote G Wgﬂ_&an A 4b
aI(n_eno 3 secondl . Terminal Unlt) esadecimale. @@ - @ o o - H d H l-l l | - <1s Premere brevemente per Corrente di avviamento (Ist) A 0,01 5
ECR140D l;glgéa;tomper iniziare e confermare le modifiche del h I H H h I <15 | Energia attiva esportata AN r l_l |_| _l modificare il valore Corrente transitoria (Itr) A 0,05
14 : @ Importante —+0 Frequenza di riferimento (fn) Hz 50
; ; 5000 LED metrologico otti E essenziale collegare una resistenza Modbus RS-485 Numero di fasi / numero di fil - 1/2
Contatore di energia monofase, mpn metrologico ottico e e e e ol A 4 - - F\)Illsure Eorticals W WKW
inserzione diretta 40 A connessione. - . | [ B | recisione
o . s . . . .. . ¢ 1 [ | R Potenza attiva x| d ory oJ <1s |Premere brevements per - Energie attive (secondo EN 50470-3:2022) classe B
con dichiarazione di conformita MID Nota: Utllizzo previsto . Installazione e disinstallazione h N Hiem (In auesto caso: - - Potenze attive (secondo IEC 62053-21:2020 e IEC 61557-12:2018) classe 1
. . Modbus RTU Se non viene premuto alcun pulsante per almeno 20 secondi, il display torna Il contatore di energia & adatto per I'uso sia P importato —) 3 Tensione di alimentazione e potenza assorbita
€ comunicazione Vodbus alla pagina principale e la retroilluminazione viene nuovamente disattivata. su reti con messa a terra con impedenza 2 : ot ;
- : ) ; . ; P Il sezionatore a due/quattro poli (riferimento () negli schemi ann Intervallo tensione di alimentazione - v L1 Y]
La certificazione MID riguarda solo I'energia attiva. Certificato MID che su reti non messe a terra. di collegamento) deve poter essere individuato e azionato con _ - " N | Potenza massima assorbita (circuito volimetrico) VA/W <2/<1
Istruzioni per I'utente facilita, oltre a trpvars[ in prossimita de| qqntatorg. Entramb| ' | | l l <1s . r I l >3s c:)?]m;rgaareu?gglgg Massimo aSSOrbIm?ntO VA (circuito amperometrico) @ Imax VA <1
ro devono trovarsi in posizione “OFF” (circuiti aperti) dall’inizio L (L Tensione Y validare [T v Forma d'onda tensione di ingresso - CA
Dichiarazione di conformita UE: O alla fine gielI‘I_nsta{Iazlor](?j 0 dell_eti_ d_lzl_ns'[altlaz_lone.d || contatore di - - - - ¥ Impedenza circuito voltmetrico MQ 1
) A . [ [ energia, i sezionatori e i dispositivi di protezione devono essere Impedenza circuito amperometri mo =D
Download da: http://hgr.io/r/ecr140d =LA ) @ facilmente identificabili e devono essere installati in un quadro ¥ car:,zd;‘;ad?s?‘;rggcapﬁc% e =20
adeguato (IP51 e V1) pronto a intervenire su di essi quando - - o w |‘| I Tension ntin VCA 276
@ @ opportuno. All'interno del quadro non installare nessun altro <1s H EI d Fu <1s |Premere brevemente per ensione tCO Inua : VoA 500
o YN 1 apparecchio con classe di infiammabilita inferiore a V1. 9 Corrente modificare il valore Corrants C%';‘Eﬁﬂi”ea (1s) H s
Istruzioni di sicurezza oS 2 'y ¥ " fomporanea (10.ms] A 1500
@ Messa in funzione 54 Funzioni di misura
- - - ; - - - 1] Intervallo di tensione VCA 184 ... 276
Questo dispositivo deve essere installato in @ H |-I l-I <1s |Premere hrevemente per i
un ambientg interno esclusivamente da un o /7 H‘ r Li LH H =18 Frequenza ! Ve’ i modificare il valore Iitorsa o C_ononte A 520 A
no 10 € I==] —® Raccomandazioni o L [ ] Intervallo di frequenza Hz 45 ... 65
elettricista professionista secondo le norme == ( zionl » s Quantita misurate - V. A, KWh, PE. Hz, KW
di installazione locali applicabili. . . D Prima della messa in servizio, effettuare le A Caratteristiche del display
Simboli B 8 verifiche specificate di seguito: - ino di visualizzazi .
o * Accertarsi che ai morsetti SELV non siano [ | (N Toodvisuaizzazions LD 1052
i T T - L >3s Premere a lungo per Energia attiva 5 cifre + 2 cifre decimali KWh 0,01 ... 99999,99
A (’;‘Sgn‘é‘glgg:;{;gnigglﬁ?g[j%'hzlrigggtéo (g Monofase | — - R collegate tensioni pericolose. Fl F n LI H <1s Fattore di potenza ' d e (] | convalidare il valore Tens?one 3 cifre + 2 cifre decimali v 184,00 ... 276,00
consentito solo nei limiti indicati e dichiarati O Habe) .\(@ * Accertarsi che non sia stata collegata UJLi ] 3 Corrente 2 cifre + 2 cifre decimali A 0,00 ... 40,00
nelle istruzioni di installazione. Il dispositivo IE' Protetto da doppio isolamento (Classe l) L— \ una fase al morsetto neutro (questo ¥ Fattore di potenza 1 cifra + 2 cifre decimali con segno + indic. capac. / indutt. - -1,00... 1,00
e le apparecchiature collegate possono [ ] % @ patuserebbe(ljmtervento delletproltezmm - Frequenza 2 cifre + 2 cifre decimali Hz 45,00 ... 65,00
essere danneggiati da carichi che superano Backstop: dispositivo anti inversione @ @ g‘oﬁzgfofec;” anno permanente a - l P— ] Potenza attiva 2 cifre + 2 cifre decimali con segno KW 0,00... 11,04
i valori indicati. m rl = |w by : . . <1s " r | Frequenza di aggiornamento del display ] 1
| | @ * Verificare che sul display compaia la ARl [ 1..247 - e - LED metrologico ottico
. . ) ) @ pagina principale (vedere la descrizione ¥ LED rosso frontale (costante del contatore) proporzionale all'energia imp / exp. imp/kWh 5000
Qualsiasi tipo di intervento sui prodotti, . . . — R menu) e non la pagina di errore della Attiva
compresi i casi in cui gli stessi cessino di Dimensioni M R - sequenza di fase. Premere a lungo per Sicurezza
N X 5 X N Non sono presenti parti accessibili - e, — 1 Lo . 4 X
funzionare o presentino difetti, pud essere Legenda: h \ 1 I <1s Velocita Baud: >3 mmilgg;gre |Lvalore corrente classe di funzionamento - uc2
- T S : . . . . : - 1200-2400-4800-9600 - Modifica: breve pressione o i "
peIrIICOIO‘ISO pzr !{ tlncoléjmlta dell operatgrﬁtge Coprimorsetto sigillabile Dimensione B - Isolamento di base . | r | |- l.l U ﬁ 19200-38400 E - Convalida: pressione Categorlg di sovratensione - 3
zp_le;v: Ip g)r:gleu ore da ogni responsabilita D = Isolamento doppio Manutenzione oot 3 I prolungata Classe di protezione classe Il
ivi . = ] Prova di tensione CA (EN 50470-3:2022) kV 4
R = Isolamento rinforzato —
_ ) Premere a lungo per Grado di inquinamento - 2
F H &, F = solamento unzonale e Accertarsi che allo strumento non venga ” I " | Parita + stop bit: I3 modificare il valore corrente TenS|0_ne dl- fun2|pnament(_) H 20
unzione .=9 7 MORSETTO HLY, 2 morset per eutro A apolicata alcuna tensione L ( <1s ari 1 - Pari 2 - Nessuno 1 - Modifica: breve pressione Prova di tensione a impulso (Uimp) _ 1,2/50 ps-kV 6,4
- - T = I ' P R Epclzoonsentito esclusivamente il lavaggio - et e C} Nessuno 2 - Dispari 1 - Dispari 2 [j -COHVGII:‘H: pr:assmne Resistenza alla fiamma del materiale dell'involucro UL94 classe V0
i?lul?rsl'ti?lgga?ltgzt%ﬁe“g?gt?rlfgasg%gs"t%u(g?slpggﬁir\?(l)apﬁglV%suttilrlflzzlgi%tg @  MORSETTO HLV, 2 morsetti per linea a secco con un panno in fibra naturale L 4 ] prolunga (\?Sls(tigglLilara ad ultrasuoni di sicurezza tra la parte superiore e quella inferiore della - o
a 8 tariffe controllate tramite comunicazione. Solo if registro di (ad esempio cotone o lino) oppure con e T r— =
energia attiva totale ?uo essere utilizzato per Ja fatturazione in @  INVOLUCRO DI PLASTICA (NON COLLEGATO A TERRA) tessuto sintetico che non lasci fibre - |-| -, glralljsseodrln g]tgerzir;?ablllta scheda a circuito stampato - I\I,I1a
base alla dlrett_lva d? lo strumento di misura (MID). @  MORSETTO SELV, 3 morsetti per M-bus residue che possano rimanere sulla H LI H <1s Numero di serie _Ep_ModuIi di comunicazione IR collegabili
- Classe Energia Attiva B (secondo EN 50470-3:2022 superficie del contatore di energia o - - - = P duli i et o
- Clﬁzsg% 1P(5)%e7nz1a2 Agtg\{%; (secondo IEC 62053-21:2020 ®  GIRGUITO HLY, (rete cavi) Tensione di esercizio = 300 Vca che possano penetrare all'interno del & u‘*f [‘:0 Ud' dl COTl{"('CﬁZ'Onf_ =0 o TEC 62053-31) '
e -12: scite ad impulsi (segnali SO, secondo -
Questo apparecchio & dotato di un display LCD e 1 pulsante ®  CIRCUITO SELV, tensione di esercizio (M-Bus) <25 Vca, < 60 Vce contatore stesso. Uscite ad impulsi ’ ' - kWh —
er leggere Energia, V, |, PF, F, P, Q. La progettazione e la (N | Frequenza degli impulsi (numero di impulsi per kWh) P/kWh 1000
dalﬁbrlcaZloneE I(\iIS u§7s(t)(3 3§.t2r16glzento sono conformi ai requisiti Per questo contatore di energia non l l | r <1s Tipo di strumento Durata dellimpulso ON ms 100
ella norma : - sono previsti interventi di manutenzione, Tensione di funzionamento VCA /VCC 3...276/+5...39
Fattore di potenza riparazione o sostituzione di parti i quali L 4 Corrente massima dell'impulso ON nellagamma 3 ... 27,6 VAC/+5... 39VDC mA 90
Convenzione secondo IEC 62053-23:2020 gfavonh? essere contSIdv_elratl \;lettatl- Ln caso Iéllwpulsc:j _O_FFlcorrer;te di dispersione SE'{S gamma 3 ... 27,6 VAC/+5... 39VDC pA 1M
i malfunzionamento, il contatore deve - - - - asse di isolamento
¢ kw —> kW essere sostituito. 1 H LY | R Anno di fabbricazione Condizioni ambientali
i l. U l. .l Temperatura di stoccaggio °C -25... +70
- + ¥ Temperatura di funzionamento °C -25... +55
Se si riscontrano problemi Ambiente meccanico - M1
] 0
s i . - - Ambiente elettromagnetico - E2
i e richiedere assistenza @ | s intallazione 5000 alinterno - v
Q s | ) Altitudine (max.) m <2000
- 4 Condizione di errore - = ) Umidita media annuale, senza condensa - <75%
kvar A/: Quando I'energia parziale lampeggia, ripristinare A Verslg'r‘l:c?&mare e i i su 30 giorni all'anno, senza condensa - <95%
> I'energia parziale (registro massimo dell'energia Grado di protezione IP in cond|;|one di incasso (parte frontale) - P51
P parziale). Quando il display mostra il messaggio ERROR i~ <1s ___ _ morsettiera - 1P20
— wr A= NO02 o ERROR NO03, lo strumento ha un malfunzionamento L ﬁ Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
k = e deve essere sostituito. et Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
var 1l v A 4
PP
H H H H | ﬁ S | Test di visualizzazione
PF <0 | PF =0 ¥
2 2 Hager Controls S.A.S, 33 rue Saint-Nicolas, B.P. 10140, 67703 Saverne cedex, Francia T +33 (0) 388 02 87 00 info@hager.com hager.com - 2024-01



